

中国抗疫宝贵经验有借鉴意义

——多方强调与中国加强合作携手抗疫

近日,一些国家新冠肺炎确诊病例快速增加。多国政界和专业人士强调,中国抗击疫情积累的宝贵经验有借鉴意义,希望与中国加强在政策和专业等层面合作,同舟共济,共克时艰。

东盟秘书长林玉辉说,面对新冠肺炎疫情,中国政府采取了一系列强有力措施。中方及时向东盟通报疫情最新情况,双方的信息交流及时、充分。

法国普罗旺斯-阿尔卑斯-蓝色海岸大区议会主席雷诺·米瑟利耶说,目前疫情在中国已得到有效控制。中国在医学研究和隔离措施等方面积累的经验,对欧洲具有借鉴意义。米瑟利耶说,不同国家之间,以及医务、科研人员之间分享抗击疫情的经验,对于世界范围内的疫情防控至关重要。

总部设在巴黎的国际商会秘书长约翰·丹顿近日向各国国际商会发表公开信,表示全球工商界正在采

取行动,支持中国政府和中国人民的抗疫努力。国际商会正在寻求有效方法,充分利用国际商会全球网络,尽其所能为各方提供协助。

缅甸卫生和体育部公共卫生司中央传染病防治局副局长长钦钦季说,中国与世界卫生组织保持密切合作,向世界各国分享有关信息,中国作出的努力得到联合国赞赏。

英国北爱尔兰第二大城市伦敦德里市长博伊尔说,疫情发生以来,中国政府反应迅速、举措有力,展现出令人惊叹的中国速度和效率,为世界其他国家抗击疫情积累了宝贵经验。

俄罗斯联邦消费者权益保护和公益监督局局长波波娃说,俄方从中方抗疫斗争中学到很多宝贵经验,实践证明中方采取的防疫措施十分有效。俄方愿继续加强同中方的卫生防疫合作。(新华网)

病毒无国界 中泰携手战“疫”共克时艰

2月29日,泰国海南会馆在素可泰举办第48次巡回会议。泰国副总理兼商业部长朱林及商业部一行、中国驻清迈总领馆许倩主任、泰国各地海南会馆理事长、泰北地区侨团及各界代表等700余人出席。

会上,许倩进行专题讲座,介绍了中国国内抗击新冠肺炎疫情采取的最全面、最严格、最彻底的防控举措,表示中国政府将带领中国人民坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策,坚决打赢疫情防控阻击战。指出中国政府采取的相关防控措施不可避免地对国内一些行业造成较大影响,短期内将会对中国经济造成一定冲击。这是中国为了地区及国际公共卫生事业做出的巨大牺牲。但中国经济有较强的韧性和强大的潜力,长期向好、高质量增长的态势不会因为这次短暂的疫情而改变。我们完全有理由相

信此次疫情过后,中国经济会迅速企稳,中国对全球经济增长的火车头作用和在全球经济格局中的重要性不会受到根本影响。

许倩还表示,我们赞赏国际社会给予我们的宝贵理解和支持,尤其是泰国等周边友好国家,从政府到民间都积极行动,为中方雪中送炭,这是地区国家守望相助的生动体现。当前,疫情难免暂时影响中泰正常人员往来,但动摇不了两国人民的深厚友谊。泰国人民对中国人民的支持、帮助和鼓励,中国人民将永远铭记在心。共同抗击疫情的经历将进一步巩固我们的友谊,为中泰关系注入新的发展动力。也希望中泰双方在携手应对疫情挑战的同时,持续深化两国关系特别是共建“一带一路”合作,创造更多合作成果,更好地造福两国和两国人民。(人民网)

武汉客厅方舱医院 迎来最大规模出舱

3月1日,武汉客厅方舱医院132人出院,是迄今为止武汉客厅方舱医院最大规模出院。病人最小年龄19岁,最大年龄75岁。经过该院医护的中西医结合疗法精心治疗,该批患者体温正常三天以上,呼吸道的症状明显好转,胸部影像学显示炎症明显吸收,连续两次呼吸道病原的核酸检测呈阴性。经过专家组会诊,按照诊疗方案符合出院标准,准予出院。据悉,武汉客厅方舱医院已累计收治患者1760名,今天出院完毕后,累计出院587人。(人民网)



外交部:

先后派出10架次航班接回1314名中国公民

国务院联防联控机制3月1日召开新闻发布会。外交部领事司司长崔爱民介绍,疫情发生以来,外交部和中国驻外使领馆认真细致扎实地做好每一项具体工作,驻外使领馆的领事服务工作一直在正常开展。他透露,疫情发生以来,协调国内有关航空公司,先后派出10架次的航班前往多个国家,接回了1314名中国公民。同时,还积极协助特区政府,从日本接回了钻石公主号上的近200名港澳特区居民。(光明网)

国家发改委:

我国口罩日产能产量双双突破1亿只

据国家发改委公众号消息,按照党中央、国务院部署,国家发展改革委着力推动口罩企业复工达产,引导支持企业扩能、增产、转产,我国口罩日产能产量连续快速增长,双双突破1亿只。

据调度,2月29日,包括普通口罩、医用口罩、医用N95口罩在内,全国口罩日产能达到1.1亿只,日产量达到1.16亿只,分别是2月1日的5.2倍、12倍,进一步缓解了口罩供需矛盾。其中,医用N95口罩日产能产量分别达到196万只、166万只,有效解决了一线医护人员的防护需要。(腾讯网)

湖北累计接收社会捐赠资金超130亿元

据湖北省新冠肺炎疫情防控指挥部物资与市场保障组1日通报,为支援湖北新冠肺炎疫情防控工作,社会各界慷慨解囊,踊跃捐赠。截至2020年2月29日12时,湖北省累计接收社会捐赠资金130.20亿元。

截至29日12时,湖北省累计接收社会捐赠物资9216.20万件(套、个、瓶)。其中,医用防护服99.55万套, N95口罩145.12万个,医用(外科)等口罩类2721.79万个,护目镜和防护面罩75.19万个。(新华网)

河南省697.27万农民工外出返岗

在我省,服务农民工“点对点”乘坐“专车、专列、专机”返岗复工,已经不是稀奇事儿。据了解,当前我省已经有697.27万农民工外出返岗,其中到省外务工的有325.39万人。

在疫情防控最吃劲的关键阶段,科学有序组织大规模农民工流动是一门智慧。省人社厅相关负责人说,河南作为劳务输出大省,必须把好农民工输出的健康关,政府当好“大服务员”。省人社厅农民工处副处长任胜利说,输送一批工人的流程通常经过以下几个步骤:用工人社部门提供用工名单,我省通知省辖市,县域组织工人,统一办理健康证明,组织“专车”“专列”输送。截至3月1日,省内务工的人数达到371.88万人,占节前省内返乡602万人的61.77%。(新华网)

(上接一版)是昆山市人民政府批准的唯一一家出口加工区外物流中心,是昆山运输服务业企业唯一指定集中服务中心,也是江苏三大时效性区域运送型物流园区之一。

昆山市委以上海建设国际航运中心和昆台经贸合作、昆太联动发展为转折点,致力将昆山市建设为长江三角洲国际国内物流衔接的重要基底和枢纽。

实施物流品牌战略。昆山物流通过固定的广告、短片、品牌标识等途径进行宣传,让昆山物流随着物流车辆、托运包装、网络、电视、杂志、报纸等多种途径进行传播,扩大昆山物流品牌的知名度。

创新物流发展模式。运用供应链管理理念、方法和技术,积极推广集采购、生产、销售和物品回收为一体的运作方式,优化物流流程,大力推进制造企业服务外包,提高核心竞争力,优化物流发展空间布局,将运输、货代、

仓储、联运、快递等企业进行资源整合与服务延伸,加快转型步伐,提升物流水平。与大环境接轨,倡导绿色物流理念,支持物流业节能减排。坚持与各产业结构、城市功能布局相承接,与开发区、工业集聚区等建设相配套,与周边城市达成经济协作,既立足实际情况又顾全区域物流长远发展需求,提高长三角地区物流一体化水平。

加强物流体系建设。搭建高效物流平台,加强交通运输基建建设,集中组建沪宁、沿江、徐宿淮盐、沿东陇海四大东西向和沿海、沿京杭运河、徐宁杭三大南北向组成的四横三纵运输通道,形成内部自动化、外部便捷化的现代综合运输网络系统,保障省内外的经济关系良好,积极营造优良的物流环境。

大力发展国际物流。加强国际机场、主要港口、国际集装箱中转站等物流节点的多式联运物流设施建设,发

展满足国际贸易需求的国际物流,逐步形成对国际服务贸易转移有承接能力的大型国际物流枢纽站点。以临江、临海港口和航空港口为依托,充分利用江苏省已有资源,形成物流与制造业的共同发展格局。

建设物流信息系统。持续对物流网络进行结构调整,建立辐射面广、适应行业发展的物流信息网络。昆山物流网是昆山佳利货运有限公司的官方网站,网站提供昆山至全国各地的物流业务,运输线路多达33条,覆盖面几乎为全国各省市,不断完善信息共享达成全昆山信息共享的局面。

昆山的物流发展之路是昆山之路上的一道靓丽风景线,昆山人坚持不懈地走好物流发展之路,为昆山的工业、电子商务等行业提供更大的便利,共同谱写昆山更高富更强美发展的绚丽篇章。(李嫣然 孙昂)